



Вынесен приговор бывшему министру госимущества Республики Марий Эл

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему министру госимущества Республики Марий Эл Наталье Хайрулловой и её сыновьям Хайрулловым Руслану и Роберту. Хайруллова признана виновной в получении взятки в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ), а оба её сына в посредничестве при получении данной взятки – по ч. 4 ст. 291.1 Уголовного кодекса России.

Следствием и судом установлено, что Наталья Хайруллова, занимая указанную должность, в 2016 году в целях получения взятки в сумме 13 миллионов рублей, используя должностные полномочия, организовала продажу заинтересованному лицу без торгов и по цене ниже рыночной земельного участка, переданного в собственность акционерного общества, единственным акционером которого является Республика Марий Эл, для осуществления коммерческого жилищного строительства. Хайрулловы Роберт и Руслан, оказывавшие посредничество в получении взятки матерью, были задержаны в декабре 2016 года в г. Йошкар-Оле непосредственно после передачи первой части взятки в сумме 3 миллиона рублей.

Приговором суда от Хайрулловой назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии общего режима со штрафом в размере 13 миллионов рублей и лишением права занимать должности в государственных органах сроком на 2 года после отбытия лишения свободы, а Хайрулловым Роберту и Руслану по 5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220214>